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FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 
LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE  

Procès-verbal du Comité de Direction du mercredi 5 avril 2023  

18h à Châteaulin 
 

Etaient présents : 

Dominique BIALGUES, Rémi BOULCH, Patrick CHEVALLIER, Marc GILLES, Claude GONNIN, 

Max GOUES, Jean-Pierre HEREUS, Jean-Yves LE DROFF, Alain LE FLOCH, Gilbert LE GALL, Lydie 

LE LAY, Jean LE VIOL, Alain QUEAU, Frédéric RAYMOND, Yves SIZUN, Jo STEPHAN, André 

TOULEMONT, Luc TREGUER. 

Assistent également à la réunion : 

Denis RANNOU, Olivier CADIC, Dominique TREPOS. 

Absent excusé avec procuration : 

Christine LE ROUX, Jo LE VERGE, Pascal RAZER. 

 

Président de séance : Alain LE FLOCH 

Secrétaire de séance : Jean-Yves LE DROFF 

Nombre de membres élus:  18 

Membres présents :  18 

Nombre de voix :  21 

Voix consultative :     3 
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1- CIVILITES 

Condoléances : 

- A la famille de Patrice NEZOU, Ancien Président de l’ES Tréflez. 

- A la famille de Serge LESNARD, ancien éducateur du Stade Brestois et du Stade 

Plabennecois. 

 

 

Félicitations : 

- A Léane LESCOP d’EA St Renan pour sa sélection en équipe de France U16F. 

- Aux 5 Jeunes Arbitres de Ligue (JAL) pour leur réussite à l’examen théorique de Ligue. 

 

Remerciements : 

A l’Amicale d’Ergué Gabéric pour l’organisation des finales départementales U13F et 

U13G. 

 

2- APPROBATION DES PROCES VERBAUX  

Le Procès Verbal de l’Assemblée Générale du District du 17 septembre 2022 à Pleyben est 

approuvé à l’unanimité (Disposition devant être suivie par l’approbation de l’Assemblée 

Générale) 

 

Le Procès Verbal du Comité de Direction du 1er Février 2023 est approuvé à l’unanimité. 

 

Le Procès Verbal du Bureau du Direction du 16 mars 2023 est approuvé à l’unanimité. 
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3- PROPOSITION DE MODIFICATIONS DES STATUTS DU DISTRICT 

Un groupe de travail de 6 élus du Comité a revisité les statuts actuels approuvés lors de 

l’Assemblée Générale de Pleyben le 2 Octobre 2021, et propose au Comité certaines 

modifications. Sachant que ces modifications, si elles obtiennent l’approbation du Comité, 

devront être validées par les clubs lors de l’Assemblée Générale du District le 23 septembre 

2023. 

1- Article 13-1 composition du Comité 

Actuellement, le Comité est composé de 17 élus + 4 membres (obligatoires) des familles 

(Féminine, Médecin, Educateur et Arbitre). Le groupe de travail propose les options 

suivantes : 17 + 4 (statu quo), 15 + 4 ou 13 + 4. 

Après explications et échanges au sein du Comité, les résultats du vote sont les suivants. 

17 + 4 : 6 voix. 

15 + 4 : 11 voix. 

13 + 4 : 3 voix. 

Le passage du Comité de Direction de 21 à 19 membres sera soumis au vote des clubs lors de 

la prochaine Assemblée Générale Extraordinaire du District. 

 

 

2- La démission d’un membre du Comité qui serait élu Président ou Président Délégué 

de Ligue 

Le groupe de travail propose qu’un membre élu du District qui serait élu Président de Ligue 

ou Président délégué de Ligue soit démissionnaire du Comité de District 

Après explications et échanges au sein du Comité, les résultats du vote sont les suivants. 

Pour :  15 voix. 

Contre : 6 voix. 

La démission d’un membre du Comité qui serait élu Président ou Président Délégué de Ligue 

sera soumise au vote des clubs lors de la prochaine Assemblée Générale Extraordinaire du 

District. 
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3- Article 13-3 Mode de scrutin 

Deux options pour le mode de scrutin, plurinominal ou par liste. 

Après explications et échanges au sein du Comité, les résultats du vote sont les suivants. 

Scrutin Plurinominal :  7 voix. 

Scrutin de liste :  14 voix. 

Le statu quo étant validé par le Comité, ce point ne figurera pas à l’ordre du jour de la 

prochaine l’Assemblée Générale Extraordinaire. 

 

 

4- Les modalités du scrutin de listes 

Le groupe de travail propose deux options pour l’élection par liste, la liste bloquée ou la 

proportionnelle. 

Après explications et échanges au sein du Comité, les résultats du vote sont les suivants. 

Liste bloquée : 9 voix. 

Proportionnelle : 12 voix. 

Le scrutin de liste à la proportionnelle sera soumis au vote des clubs lors de la prochaine 

Assemblée Générale Extraordinaire du District. 

 

 

5- Article 14 Composition du bureau 

Actuellement, le Bureau du Comité est composé d’un Président, d’un Secrétaire Général, 

d’une Trésorière, et de 4 autres membres. 

Le groupe de travail propose la composition suivante : 1 Président, 1 Vice-Président délégué 

1 secrétaire général (e), 1 Trésorier (e) et 3 autres membres. 

Après explications et échanges au sein du Comité, les résultats du vote sont les suivants. 

 

Statu quo :   7 voix. 

Nouvelle composition : 14 voix. 

La nouvelle composition du Bureau sera soumise au vote des clubs lors de la prochaine 

Assemblée Générale Extraordinaire du District. 
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Les services juridiques de la FFF seront consultés pour savoir si ces propositions de 

modifications sont en conformité avec les statuts type. 

Ces différents votes nécessiteront également des modifications dites d’imprimerie d’autres 

articles (Article 13.3 sur le nombre de fonctions exécutives désormais au nombre de 4 ; article 

14 sur le nombre de membres du Bureau élus par le Comité de Direction qui passerait de 4 à 

3) 

 

 

4- REGLEMENT INTERIEUR DU COMITE DE DIRECTION 

Le point VI du Règlement Intérieur du Comité relatif au(x) vice-président(s) est désormais 

rédigé. Il évoque la répartition des rôles avec le Président du District, et fait référence aux 

articles 13.7 et 15 des Statuts du District ainsi qu’au point 5.4 du présent règlement sur la 

vacance et l’absence du Président. 
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5- VIE DE LA FFF 

Comme indiqué dans le PV du dernier Bureau, suite aux démissions de Noel LE GRAET et de 

Djamel SANDJAK, deux places sont désormais vacantes au sein du COMEX. Elles devraient 

être attribuées à des Présidents de District lors de la prochaine Assemblée Fédérale du 10 

juin 2023. 

 

Par ailleurs, suite à la parution de la loi sur le sport, applicable au 1er janvier 2024, trois types 

de négociations sont actuellement en cours au niveau de la FFF. 

 

- La répartition des voix pour les votes 

Actuellement, 37 % sont attribués aux clubs professionnels, et 63 % aux Instances du  

monde amateur (Ligues et Districts).  

La loi sur le sport permet désormais aux Présidents de clubs de voter. Deux 

tendances se dessinent sur la nouvelle répartition  

• 33% aux pros, 33% aux Instances, 33% aux Présidents de clubs. 

• 30% aux pros, 30% aux Instances, 40% aux Présidents de clubs. 

• D’autres clefs de répartition sont également possibles. 

 

- La répartition au sein des instances  

Quel poids pour les Ligues et pour les Districts dans la part qui leur sera attribuée ? 

 

- Le poids des voix pour les Présidents de clubs 

• 1 Président 1 voix ? 

• un nombre de voix proportionnel au nombre de licenciés dans 

le club (comme cela se fait en Bretagne aux niveaux Ligue et 

District) ? 

 

Les décisions devraient être prises lors du COMEX du 13 avril 2023. 

 

 

Luc Tréguer dénonce l'opacité autour du groupe de travail mis en place par le COMEX 
concernant l'adaptation à la loi visant à démocratiser le sport en France. 

Il dénonce le passage en force consistant à vouloir faire passer lors de la prochaine 
Assemblée Fédérale les textes modifiant la future composition du corps électoral alors qu'il 
n'y a aucune urgence et que cela peut se faire l'AG fédérale de décembre, ce qui permettrait 
d'organiser un véritable débat autour de cette question. Le Comité le rejoint sur ce point. 
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Il s'oppose aux perspectives de voir les 14 000 clubs amateurs de se voir dotés de seulement 
33% des voix, et de voir dans le même temps les 43 clubs professionnels et les grands 
électeurs de 33% également. 

Il réclame que les clubs amateurs disposent d'au moins 50% des voix pour contraindre les 
futurs candidats à faire campagne devant ces clubs et que les grands électeurs voient avec 
les clubs professionnels pour les 50% restants. 

 

 

6- INFOS LIGUE 

Le week-end des bénévoles à Clairefontaine 

Il a eu lieu les 25 et 26 mars derniers à Clairefontaine. 11 bénévoles du District du Finistère y 

ont participé. Tous ont apprécié cette visite et certains ont remercié le District par mail. 

 

La journée du bénévolat 

Elle se déroulera les 29 et 30 avril prochain à l’occasion de la finale de la Coupe de France. Le 

District bénéficie de 17 places, un appel à candidature sera diffusé sur le site du District le 7 

avril. 

 

Le prélèvement automatique 

A compter de la saison 2023/2024, à la demande de nombreux clubs, un prélèvement 

automatique sera effectué régulièrement sur le compte des clubs de Ligue selon un 

échéancier qui reste à définir. Un Webinaire sur le sujet est proposé le 11 avril 2023. 

 

La campagne ANS 2023 

Elle est désormais lancée. Les clubs ont jusqu’au 30 avril pour déposer leurs dossiers. Ceux-ci 

seront à étudier par le District pour le 31 mai. 

Une réunion d’informations pour les clubs intéressés est organisée le 19 avril 2023 au Faou. 

 

Statut de l’arbitrage 

58 clubs du Finistère sont en infraction avec le statut de l’arbitrage, contre 80 la saison 

dernière à la même époque. 20 clubs de Ligue, et 38 de District. 

9 sont interdits d’accession à la fin de cette saison 2022/2023. 
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7- INFOS DISTRICT 

Statistiques licences 

Le District recense 39 839 licenciés au 5 avril 2023, contre 39 697 en 2020, dernière année 

avant Covid, et 38 779 la saison dernière. 

Malgré les chiffres en augmentation, il faut toutefois déplorer la nette diminution des 

licences Seniors. 

 

La construction du nouveau District à Châteaulin 

La construction avance de manière satisfaisante, les délais étant pour le moment respecté. 

La fin du chantier est toujours programmée au 14 juillet 2023. 

 

Le FAFA 

L’enveloppe 2022/2023 a déjà été consommée en totalité. 

 

La Visio 

Elle est désormais opérationnelle sur le site de Brest. 

 

Dossier bons d’essence FFF/Intermarché 

La FFF, en partenariat avec le groupe Intermarché, a distribué aux clubs en octobre 2022 des 

bons d’essence dont le montant s’étale de 100 à 500 € . La FFF a constaté que 61 clubs du 

Finistère n’ont pas encore utilisé le leur. Un courrier de rappel leur a été adressé, ils ont 

jusqu’au 30 juin 2023 pour les utiliser. 

 

Les déplacements des délégués sur les matchs de District 

Les clubs sont de plus en plus nombreux à demander 3 arbitres officiels pour leurs 

rencontres. Devant le nombre décroissant de ces officiels, ces demandes ne peuvent être 

exaucées, sauf à très rares exceptions. Pour autant, le District peut éventuellement désigner 

un délégué pour superviser ces rencontres. Comme évoqué plus haut, ces demandes étant 

de plus en plus nombreuses, le Comité décide que le déplacement de ces délégués sera 

facturé aux clubs demandeurs sur la base de 0,35€ le kilomètre, à compter de la saison 

prochaine. 

 

L’Assemblée Générale du District 

Elle se tiendra le 23 septembre 2023, probablement à Châteauneuf du Faou ou à Pleyben. 
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Les mails à destination du District 

 

Nous recevons de plus en plus de mail, sans le nom et prénom du signataire. Un nom et un 

prénom seront désormais exigés pour que le District puisse apporter une réponse. 

 

Rappel : les mails adressés au District doivent l’être à partir de la boite mail du club. S’ils sont 

adressés à partir d’une boite personnelle, aucune réponse ne sera faite. 

 

 

Courriers Divers 

 

Le Comité regrette et condamne les termes du courrier adressé par le club de Plougoulm à 

Didier PAUCHARD, en charge du VOR dans le Finistère. 

 

Le Comité demande à la Commission Sportive de mettre un terme aux échanges de mails 

avec le club de la Mignonne au sujet d’un match auquel ce club n’a pas participé. Une 

dernière réponse lui sera faite au nom du Comité. 
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8- TOUR DE TABLE 

Yves SIZUN (Sportive Seniors) 

 

Championnats : 

- Après la Coupe du monde fin novembre et décembre, la météo capricieuse a quelque 

peu perturbé le bon déroulement des compétitions en janvier et mars. 

Heureusement que le mois de février a été clément. 45  rencontres ont ainsi été 

reportées et la mise à jour se fera ce week-end de Pâques. Certaines équipes devront 

jouer le samedi et le lundi. 

 

- Nous constatons toujours la même problématique pour les arrêtés municipaux 

(arrêtés pris après 10h00, non transmis à son adversaire, absence de la fiche 

intempéries). 

La mise en place d’une permanence de la Commission Sportive depuis janvier à la 

disposition des clubs le samedi après-midi et le dimanche matin permet d’éviter les 

déplacements inutiles en cas d’arrêtés tardifs. 

 

- Les forfaits sont toujours d’actualité.168 dont 74 depuis fin janvier. 

6 en D2 

56 en D3 

53 en D4 

18 en D4 Elite 

35 en D4 Promotion 

A cela il faut enregistrer14 forfaits généraux (5en D3, 6 en D4 et 3 en D4 Promotion). 

 

Coupe de Bretagne : 

Bourg Blanc, Plouvorn et Quimper Ergué Armel disputeront les ¼ de finale le week-end de 

Pâques 

 

Coupe du Conseil Départemental : 

Les 1/8ème de finale se joueront le week-end prochain. 
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Coupe du District : 

 

Un tour d’ajustement aura lieu ce week-end de Pâques afin d’arriver aux 16 équipes qui 

joueront les 1/8ème de finale le 30 avril.  

 

Calendrier des phases finales des coupes du Conseil et du District 

Date Coupe du Conseil Coupe du District 

Week-end de Pâques 1/8ème de finale Tour d’ajustement 

30 avril ¼ de finale 1/8ème de finale 

Jeudi Ascension (18 mai)  ¼ de finale 

21 mai ½ finales ½ finales 

28 mai Finale  

04 juin  Finale 

 

Par ailleurs, la Commission Sportive envisage de mettre en place une réunion d’informations 

en début de saison prochaine, qui pourrait avoir lieu à Châteaulin dans le nouveau siège, où 

plusieurs sujets pourraient abordés (la gestion des reports de match, les demandes de 

changement de date et d’horaire, la gestion des arrêtés municipaux, la FMI, les réserves 

d’avant match, les réserves techniques, les observations d’après match). 

 

FMI 

Evolution de l’application FMI en WebApp qui sera une application Web, où il n’y aura plus 

de dépendances avec les stores (Apple Store et Play Store), tout en conservant les tablettes 

déjà acquises par nos clubs. 
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Patrick CHEVALLIER (Football féminin et Discipline) 

 

Féminines 

Championnat : 

Championnats en cours : peu de matchs remis 

Les ¼ Finales des Coupes de district (Jeunes/Séniors) se dérouleront le 08 et 09 Avril 2023. 

Le lieu pour les Finales des Coupes a été choisi : VGA Bohars 

 

Discipline 

Le bilan au 05/04/23 laisse apparaître une augmentation de 3.9% par rapport à la saison 

dernière. 

535 dossiers contre 515. 

 

Il est constaté moins de cas graves. 

 

Divers 

Demande des précisions sur la possibilité qu'ont les arbitres à prendre connaissance des 

sanctions disciplinaires quand ils ont été convoqués à une audition (une décision de la Ligue 

a-t-elle été prise en ce sens ? 

 

Informe qu’il a participé avec Luc Tréguer à une réunion organisée par la Ligue et dénommée 

« Engagements citoyens, protection des licenciés et lutte contre le racisme ». 

Les intervenants étaient : FFF - LFA - France Victimes - LICRA. 

 

 

 

Rémi BOULCH (Commission d’appel) 

Regrette que dans 2 cas sur 3, l’arbitre ne se présente pas devant la Commission d’Appel 

alors qu’il a été dument convoqué. Son témoignage est pourtant primordial pour la prise de 

décision. 
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Max GOUES (Commission Sportive Jeunes, DAP et Vice-président) : 

 

Foot à 11 U14G à U18G : 

Coupes de district : ½ finales programmées le samedi 8 avril en U14, U16, U17 et U18 et le 

samedi 22 avril en U15 ; le pourquoi de ce changement de date, voyage scolaire pour ESP 

Plouguerneau et ½ finale coupe de Bretagne Futsal U15 pour Haut Léon FC (compétition 

Ligue en l'occurrence Coupe de Bretagne Futsal prioritaire sur compétition District). 

Les finales sont prévues le samedi 3 juin à Guipavas sur le site de Pontanné avec les GDR 

Guipavas comme club support. 

Championnats : restent 3 journées 15 avril, 6 et 13 mai pour les groupes à 10 et à 6 (en 

aller/retour) et 2 journées 6 et 13 mai pour les groupes à 8. 

Pour la catégorie U18 et suite aux forfaits généraux de 3 équipes en D1 (GJ L’Horn Plouénan, 

Stade Landernéen et US Trégunc) dans un groupe de 8 équipes il a été décidé de refaire les 

groupes D1 et D2 en proposant 2 groupes géographiques A (secteur Sud) et B (secteur Nord) 

de 5 équipes avec 1 exempt et 6 dates dont une pour match remis jusqu’au 20 mai. Comme 

déjà plusieurs fois évoqué, il est urgent que la Ligue (ETR et CRGCJ) se penche sur la 

défection récurrente des équipes U18, plusieurs forfaits partiels également constatés en 

R2 et même en R1, avant que cette catégorie ne connaisse le même sort que la catégorie 

U19. 

Foot Loisirs à 11 : ½ finales coupe et challenge le dimanche 9 avril. Finales Vétérans et Loisirs 

le samedi 29 avril à ST Thonan avec la JS St Thonan comme club support. 

Sections Loisirs : le 21/03 Visio avec la Ligue et la 3F + DTN ; FitFoot 1 section à Plouzané AC 

+ AS Melgven ; Foot en marchant 8 clubs 3F + 4 clubs hors 3F + 6 clubs à venir ; Foot5 AC 

Carhaix ; Futnet 2 clubs GDR Guipavas et AS St Yvi ; Beach Soccer et eFoot ; Golf Foot une 

structure à Lanrivoaré ; pour déclarer une section loisir il faut 10 licenciés loisirs pour une 

activité. Des Webinaires seront diffusés en ce sens. 

 

Foot en marchant : Peut-on envisager de conclure notre prochain comité directeur par la 

pratique de cette activité ? 
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Jean-Yves LE DROFF (Secrétaire Général) 

Rebondit sur une réflexion de Max GOUES faite lors du dernier bureau, qui s’interrogeait de 

savoir si une réflexion était en cours au niveau de la Ligue sur les championnats de jeunes. 

En appui de cette réflexion, il a constaté que, au 2 avril 2023, 40 % des rencontres du groupe 

A U18 R2 ont fait l’objet d’un forfait (12 matchs sur 30 !!). Les membres du District 29 faisant 

partie de la commission régionale n’ont pas d’information sur le sujet. 

 

Se pose la question sur la couverture des tournois organisés par les clubs en termes 

d’assurances. Renseignements pris auprès de Générali, partenaire de la Ligue de Bretagne, 

tout joueur licencié à la FFF bénéficie de la couverture de sa licence lors de ces tournois. En 

revanche, une personne non licenciée à la FFF n’est absolument pas couverte pour ce type 

d’évènement. C’est principalement le cas lors des tournois dits « inter-bars ». L’assureur 

Générali propose une assurance forfaitaire pour ces tournois. Devant la juridicisation de la 

société, le District ne peut que conseiller FORTEMENT aux Présidents de clubs de prendre 

toutes leurs précautions. 

 

 

Luc TREGUER (Commission Vie des Clubs) 

La prochaine réunion Vie des clubs du secteur Glazick/Fouesnant se tiendra le lundi 17 avril 

2023 à Bénodet. 

 
Actions éducatives, citoyennes et sociales 

Un séminaire d'une journée consacrée à la protection des licenciés et à la lutte contre le 
racisme a eu lieu le mardi 4 avril au siège de la igue de Bretagne de Football. 

2 membres du District 29 y participaient, Luc Tréguer représentant le District et Patrick 
Chevallier au titre de la commission de discipline. 

A la suite de ce séminaire, Le Comité Directeur décide de mettre en place la saison prochaine 
une commission actions éducatives, citoyennes et sociales composée d'un membre de la 
commission vie des clubs, d'un membre de la commission de discipline, d'un arbitre, d'un 
éducateur et de membres de clubs. 

Luc Tréguer prendra contact avec l'antenne finistérienne de France victimes et de la LICRA. 
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FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 
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DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE  

Olivier CADIC  

Formation 

 

Modification totale de l’organisation et des formations fédérales, « multimodales ». Elles 

seront dispensées pour un tiers en présentiel, un autre en club puis en distanciel synchrone 

ou asynchrone. 

 

Cette modification scinde la formation des bénévoles et les formations professionnelles. 

 

Un dispositif d’informations précis et ciblé sera dispensé avant la fin de saison. Il fera 

découvrir les nouvelles formations, leurs objectifs et les formes dispensées. 

Des attestations fédérales (8H) seront proposées, souvent en lien avec les nouvelles 

pratiques. 

Les CFI (Certificats de Formation Initiale) de catégories dispensées de façon multimodale 

seront les héritiers de nos CFF 1 2 3. 

 

Ensuite au niveau régional, 3 diplômes seront dispensés pour l'encadrement des jeunes, des 

seniors et les responsables d'écoles de football 

 

Les BMF et BEF sont remis en cause actuellement par France COMPETENCE au motif d’une 

faible employabilité. 

Malgré cet écueil qui demandera de nouveaux aménagements et une offre de formation 

nécessairement adaptées et précise, les formations proposées par l’IR2F Bretagne seront 

maintenues et débuteront avant la fin de saison au motif des accompagnements respectifs 

prévus et obtenus (formations pro, apprentissage etc) 

 

 

Plan de performance fédéral 

 

Organisé le 15 mars, le rassemblement des sections sportives scolaires du Finistère a 

proposé aux 260 joueurs et joueuses présentes 3 formes de pratique, foot herbe foot salle et 

foot 5. 

Par une animation interactive, un atelier concernant la notion de harcèlement a été évoquée 

et animé à la pause méridienne. 
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2 joueurs intègrent le pôle Espoirs de Ploufragan 

• PAOL CASTREC US CONCARNEAU 

• ISSA DANIEL QEAFC. 

J’alerte aussi que 3 joueurs retenus refusent l’accès au pôle espoirs au motif de crainte 

d’adaptation à l’internat. 

 

Concours SES, le 31 MAI à Châteauneuf du Faou. 

 

Autres 

 

A l'occasion de notre déménagement vers Châteaulin et dans le souhait d'y intégrer 

l'ensemble de nos actions techniques, sur ce site qui se doit rassembleur, je transmets à 

l'ensemble des membres du Comité Directeur un tableau puis une infographie déclarant 

l'ensemble de nos besoins sportifs et techniques (terrains, formations, salles de cours etc). 

 

 
 

 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h15. 

 

 

Prochain Bureau le 24 mai 2023. 

 

Prochain Comité le 7 juin 2023. 

 
 

Le Président        Le Secrétaire Général 

 

 

 

Alain LE FLOCH       Jean-Yves LE DROFF 
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